


<p>Radno vrijeme župnog ureda: <i>prema potrebi</i> i svakoga dana neposredno nakon svete mise! Blagdanom župni ured ne radi! U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj! TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p>KROZ VRIJEME KORIZME REDOVITO ĆEMO IMATI POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA: PETKOM U 17.30 sati.</p>
<p>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati</p> <p>*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati *nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	
<p>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</p>	<p><i>Pepeo je simbol pokore i pomaže nam razviti duh poniznosti i žrtve. Dok se naša čela pepeljaju prisjećamo se riječi: Sjeti se, čovječe, prah si i u prah ćeš se vratiti. Pepeljamo se kako bismo obuzdali oholost svojih srca i podsjetili se da je život na zemlji prolazan.</i></p>
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.</p>	
<p>ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.</p>	
<p>Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE: Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7 DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.</p>	



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com
27. veljače 2022. • God. XIII. • br. 9(598)



OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 6, 39-45

»Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Sto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.«

Odmah na početku stoji opomena o opasnoj sljepoći glede vlastiti pogrešaka i barem jednako toliko opasne sljepoće glede krivih nauka. U oba slučaja čovjek je u opasnosti da upadne u jamu. Jedini učitelj koji je za nas važan jest sam Krist. U slijedećoj slici Isus je još jasniji, osobito što se tiče vlastitih pogrešaka. Svi smo mi uvijek u opasnosti da osuđujemo tuđe slabosti kao velike i neponošljive. Naša pak vlastita krivnja čini nam se malom i zanemarivom. Čuvajmo se mjerenja s različitim mjerilima! Ovdje se ne traži niti da hladno kritiziramo drugoga niti da očajno priznamo svoju nedostatnost. Pozvani smo da svoj život mjerimo jedino prema Kristovoj ljubavi i tako iskreno uvidimo svoje jakosti i svoje nedostatke. Onda ćemo mnogo lakše podnijeti i slabosti drugih ljudi. Ta iskrenost u kojoj se riječi i djela slažu potrebna je kao temelj sretnog zajedničkog života, bilo u obitelji, na radnom mjestu ili u župnoj zajednici. Svijet će nam vjerovati da Kristovu nauku uzimamo ozbiljno samo ako vjerodostojno preuzmemo odgovornost za druge, jer: kreposti čine kršćane vrijednim divljenja, ali piznaje vlastitih progrešaka čini ih vrijednima ljubavi.



Korizma nije samo vrijeme posta i nemrsa, već puno dubljeg promišljanja o sebi i životu, prošlosti kojoj trebamo oprostiti i okrenuti se boljoj budućnosti kao bolji ljudi.

Korizma je vrijeme koje prethodi i oraspoločuje za slavlje Vazma. Vrijeme slušanja Božje riječi i obraćenja, pripreve i spomena krštenja, pomirenje s Bogom te braćom i sestrama, vrijeme češćeg posezanja za 'oružjem kršćanske pokore': molitvom, postom i dobrim djelima



Za sve katolike Crkva u korizmenom vremenu propisuje "molitvu, post i dobra djela". Tko post shvati kao zakon, dovoljno je da izvrši to što Crkva od njega traži. No, sasvim je normalno da će svaki vjernik daleko ozbiljnije shvatiti taj poziv Crkve na post, pokoru i nemrs.

Svi su pozvani da u korizmi nešto posebno naprave, da zaoru neku osobitu brazdu svoga života, i posiju novo sjeme u svoje dane, mjesece i godine. Nad svima, već na Pepelnicu, lebdi Isusova riječ koja zove: »Kraljevstvo Božje je pred vratima, obratite se i vjerujte Radosnoj vijesti«. Zato se i kod posipanja blagoslovljenim pepelom na Pepelnicu kaže onome koga se pepeli: »Sjeti se čovječe da si prah i da ćeš se u prah vratiti«. Ili pak druga rečenica: »Obrati se i vjeruj Radosnoj vijesti«.

'Obnovimo svoje lice i srce kroz kajanje, obraćenje i praštanje'
Papa Franjo

Korizma je. Želiš postiti?

Posti od zavisti...

Posti od površnosti...

Posti od laži...

Posti od neljubaznosti.

Budi susretljiv prema drugima i prema samom sebi.

Posti od srditosti ...

Posti od gundanja i nezadovoljstva.

Otvori oči za sve dobro koje te okružuje i raduj mu se.

Posti od gorčine i budi zahvalan za ono što imaš.

Posti od nestrpljenja i pretjeranih očekivanja.

Usudi se imati povjerenja u Boga.

Posti od ogovaranja i otkrij Isusa koji živi u ljudima.

Posti od sebičnosti i otvori se svojoj okolini.

Posti od osvetoljubivosti i pruži ruku pomirnicu.

Posti od nepotrebnih riječi, saslušaj druge.

Posti od želje za posjedovanjem

Posti od oholosti i otkrij vrijednost ljudi koji te okružuju.

Posti od škrtosti i otvori srce za potrebe onih koji imaju manje od tebe.

Posti od zavisti i veseli se tuđoj radosti.

Posti od laži, otkrij ljepotu istine, ona će te osloboditi.

Posti od nepravde i otkrij radost pravednosti.

Tada će ti KORIZMA donijeti ploda.

Amen! Tako neka bude!

RASPORED SVETIH MISA

od 28.02. do 06.03.2022.

Ponedjeljak, 28.02.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 01.03.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe

Srijeda, 02.03.: PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA(post i nemrs)

18,00: - Po nakani jedne osobe

+ Jelka, Mijo i Ana Mihalić

POD MISOM ĆE BITI OBRED PEPELJENJA

Četvrtak, 03.03.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe

+ Vladimir Žilić, godišnjica

Petak, 04.03.: Svagdan

17,30: Križni put

18,00: - Po nakani jedne osobe

+ Biserka Živčić, Milan i Marina Rahan

Subota, 05.03.: Svagdan

16,00: MISA U SKRADNIKU

18,00: - Po nakani jedne osobe

Nedjelja, 06.03.: PRVA KORIZMENA NEDJELJA

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

**11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane
- MLADA NEDILJA -**

NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!